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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 15ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 08 DE NOVEMBRO DE 2021. 

Ao 8 (oitavo) dia do mês de novembro, do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19: 00 horas, na Sala 

João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 

15ª Sessão Ordinária, do 2° Período Ordinário de 2021. Compareceram a Sessão o Senhor Presidente 

Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto e os Senhores Vereadores Daniel Andson da Costa, José 

Carlos Dantas Costa, Clayton Mariano de Sá, Jussiene Dantas Pereira, João de Oliveira Dantas, Arthur 

David Costa Pereira, Leodônio Medeiros Dantas e Joseni Santos de Medeiros. O Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão em seguida foi lida e aprovada a Ata da 14ª Sessão Ordinária, realizada dia 01 

de novembro de 2021, às 19:00 horas. EXPEDIENTE: Foi lido o ofício nº 284- GAPRE, que 

encaminha mensagem nº 015/2021 e tramitado o Projeto de Lei Ordinária nº 013/2021, que “Dispõe 

sobre a ratificação do protocolo de intenções para a adesão ao consórcio público intermunicipal do Rio 

Grande do Norte – COPIRN, e dá outras providências”. Foi tramitado o Projeto de Decreto Legislativo 

nº 016/2021, de autoria do Vereador Jussiene Dantas Pereira, que concede Título de Cidadão São José- 

Seridoense a Francelino Araújo Pereira. Foi tramitado o Projeto de Decreto Legislativo nº 017/2021, de 

autoria do Vereador Jussiene Dantas Pereira, que concede Título de Cidadão São José- Seridoense a 

Roseane Santos de Azevedo. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 207, de autoria do Vereador 

Leodônio Medeiros Dantas, para que seja encaminhado ofício ao Bradesco, solicitando mais cadeiras 

para agência localizada no Município de São José do Seridó, tendo em vista que o pouco número de 

cadeiras disponíveis não supre a necessidade dos usuários que muitas vezes aguardam atendimento em 

pé. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 209, de autoria do Vereador Arthur David Costa 

Pereira, para que seja encaminhado ofício a Telecom Itália Mobile (Tim Brasil) e a Oi S.A (oi Brasil), 

para que imediatamente coloquem sinalizadores em suas torres visando a segurança da população deste 

município e para quem a sobrevoar. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 210, de autoria do 

Vereador Jussiene Dantas Pereira, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Jackson Dantas, solicitando a disponibilidade de um local adequado, fechado e com 

condições de higiene para depósito de materiais recicláveis. Foi tramitado o parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 015/2021.ORDEM DO 
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DIA: Foi aprovado por unanimidade em única discussão o parecer da Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação Final e o Projeto de Decreto Legislativo nº 015/2021, de autoria do Vereador Francisco 

Sales de Medeiros Neto, que concede Título de Cidadão São José- Seridoense a Kamila Sinare Alves. 

O Senhor Presidente facultou a palavra e o Secretário de esportes do município Pedro Henrique 

Oliveira Medeiros falou sobre alguns assuntos de interesse dos esportistas do município e esclareceu 

dúvidas dos Vereadores e da População. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor 

Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, José Carlos Dantas Costa, Primeiro 

Secretário, lavro a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores 

presentes a esta Sessão. São José do Seridó/RN, 08 de novembro de 2021.  
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